© inklusionskiste / Halbschriftliche Division

Dividieren mit Zehnerzahlen

Division mit Zehnerzahlen (@90000 0000© 00 00 00 00 00
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[9) () pividiere.
180: 6= 360: 6= 420: 6= 540: 6=
180 : 60 = 360 : 60 = 420 :60= 540:60=
350: 7= 490: 7= 630: 7= 700: 7=
350: 70 = 490: 70 = 630: 70 = 700: 70 =
160: 8= 320: 8= 640: 8= 720: 8=
160 : 80 = 320:80= 640 :80= 720 :80=
(2] (9] Finde 8 Fehler.
300: 5=60 140: 2=70
400 : = 8 350:50=70
270:90= 4 160: 8 =20
560:80 =70 360:90= 4
250 :50 =50 560 : 70 = 80
540:60= 9 240:60= 4
360: 6 =60 100 : 20 = 50
120: 4 =30 480 : 80 =60
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© inklusionskiste / Halbschriftliche Division

Geteilt-Aufgaben im Hunderter-Punkifeld

Zeichne den Rechenweg ins Hunderter-Punktfeld ein.

Rechne zuerst die einfachen Aufgaben.
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© inklusionskiste / Halbschriftliche Division

Schrittweise dividieren

158 : 2 = 79 (D Zerlege geschickt. 7
140 : 2 = 70 (2) Berechne zuerst die einfachen Aufgaben. 150 : 2 = 75
18 : 2 = 9 (3 Addiere die Ergebnisse. 8:2= 4
Rechne in Schritten.
116 : 2 = 150 : 2 = 166 : 2 =
176 : 2 = 184 : 2 = 196 : 2 =
165 : 3 = 192 : 3 = 237 : 3 =
255 : 3 = 174 : 3 = 291 : 3 =
276 : 3 = 285 : 3 = )
— — Lésungen:

58, 97, 58, 98, 92,
92, 75, 55, 85, 88, 95,
83, 79, 64
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